



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE PORTO BELO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO**

1º Termo de Retificação ao Edital 004/2023- Processo de remoção, lotação e ampliação de carga horária.

No item: 7.1 DAS VAGAS DE REMOÇÃO/LOTAÇÃO DA EDUCAÇÃO INFANTIL  
Onde se lê:

<b>Professor</b>	
<b>Número de vagas</b>	<b>Unidade Escolar</b>
02	NDI Antônio Manoel
13	NDI Clube do Cebolinha
12	NDI Eliete Sebastiana dos Santos
14	NDI Lauro Prado
17	NDI Estela Machado
14	NDI Lauro Manoel Mendonça
14	NDI Primeiros Passos
12	NDI Augusto Bayer
10	CE Alda Furtado dos Santos
06	NDI Isa Henning
01	EM Fidelis Antônio Garcia

Leia-se:

<b>Professor</b>	
<b>Número de vagas</b>	<b>Unidade Escolar</b>
02	NDI Antônio Manoel
13	NDI Clube do Cebolinha
14	NDI Eliete Sebastiana dos Santos
14	NDI Lauro Prado
17	NDI Estela Machado
14	NDI Lauro Manoel Mendonça
14	NDI Primeiros Passos
12	NDI Augusto Bayer
08	CE Alda Furtado dos Santos
06	NDI Isa Henning
01	EM Fidelis Anotônio Garcia

No item: 7.2. DAS VAGAS DE REMOÇÃO/LOTAÇÃO/AMPLIAÇÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL ANOS INICIAIS:

Onde se lê:

<b>Professor regente</b>	
<b>Número de vagas</b>	<b>Unidade Escolar</b>
05	EM Catarina Benedita Guerreiro
01	EM Fidélis Antônio Garcia
03	EM Nair Rebelo dos Santos



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE PORTO BELO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO**

02	EM Pedro Alemão Antonio Richartz
02	EM Olinda Peixoto
01	CE Alda Furtado

Leia-se:

<b>Professor regente</b>	
<b>Número de vagas</b>	<b>Unidade Escolar</b>
05	EM Catarina Benedita Guerreiro
01	EM Fidélis Antônio Garcia
03	EM Nair Rebelo dos Santos
02	EM Pedro Alemão Antônio Richartz
02	EM Olinda Peixoto
01	CE Alda Furtado
<b>Professor de Educação Física</b>	
10H – EM Catarina Benedita Guerreiro	

No item 7.3. DAS VAGAS DE REMOÇÃO/LOTAÇÃO/AMPLIAÇÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL ANOS FINAIS:

Onde se lê:

<b>Escola</b>	<b>Número</b>	<b>Componente</b>
Maria Benta	02 vagas	Língua Portuguesa
Nair Rebelo	03 vagas + 03 turmas	Matemática
Olinda Peixoto	01 vaga + 01 turma	
Maria Benta	02 vagas	
Maria Benta	01 vaga + 02 turmas	Ciências
Olinda	03 turmas	
Nair Rebelo	01 vaga	
Maria Benta	01 vaga	História
Olinda	10 horas	
Maria Benta	03 turmas	Geografia
Olinda	03 turmas	
Maria Benta	01 vaga	Inglês
Maria Benta	01 vaga	Arte
Maria Benta	01 vaga	Educação Física
Maria Benta	10h	Ensino Religioso

Leia-se:

<b>Escola</b>	<b>Número</b>	<b>Componente</b>
Maria Benta	02 vagas	Língua Portuguesa
Nair Rebelo	03 vagas + 03 turmas	Matemática
Olinda Peixoto	01 vaga + 01 turma	
Maria Benta	02 vagas	
Maria Benta	01 vaga + 02 turmas	Ciências
Olinda	03 turmas	



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE PORTO BELO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO**

Nair Rebelo	01vaga	
Maria Benta	01 vaga	História
Olinda	10 horas	
Maria Benta	03 turmas	Geografia
Olinda	03 turmas	
Maria Benta	01 vaga	Inglês
Nair Rebelo	01 vaga	Inglês
Maria Benta	01 vaga	Arte
Maria Benta	01 vaga	Educação Física
Maria Benta	10h	Ensino Religioso

No ítem: 7.6. DAS VAGAS PARA SERVENTE:

Onde se lê:

<b>Número de vagas</b>	<b>Unidade Escolar</b>
01	NDI Antônio Manoel
01	NDI Clube do Cebolinha
02	NDI Lauro Prado
01	NDI Estela Machado
01	NDI Primeiros Passos
02	CE Alda Furtado dos Santos
01	EM Fidelis Antônio Garcia
01	EM Francisco José Marques
05	EM Olinda Peixoto
03	EM Nair Rebelo

Leia-se:

<b>Número de vagas</b>	<b>Unidade Escolar</b>
01	NDI Antônio Manoel
02	NDI Clube do Cebolinha
02	NDI Lauro Prado
02	NDI Estela Machado
02	NDI Primeiros Passos
01	NDI Eliete Sebastiana
02	NDI Lauro Mendonça
01	NDI Augusto Bayer
01	EM Fidelis Antônio
01	EM Pedro Alemão
01	CE Alda Furtado dos Santos
01	EM Fidelis Antônio Garcia
01	EM Francisco José Marques
04	EM Olinda Peixoto



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE PORTO BELO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO**

02	EM Nair Rebelo
02	EM Maria Benta

Porto Belo, 8 de novembro de 2023